

# 云霄乡讯

总第458期

2023年 第17期

4月28日

星期五

农历癸卯年三月初九日



中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com 刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

## 云霄县委一季度工作会议暨全县干部作风提振行动推进会召开

本报讯（郭扬 朱淮杰 吴锡坤）4月28日上午，云霄县委一季度工作会议暨全县干部作风提振行动推进会召开，会议深入贯彻落实党的二十大精神和省、市有关会议精神，总结分析全县一季度经济形势，研究部署下一阶段工作，动员全县上下提振精神、转变作风、加压奋进，确保第二季度双过半、三季度冲劲足、四季度结果好，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。县委书记蓝良木主持会议并讲话。县长沈顺来分析全县一季度经济形势并作具体部署。

蓝良木指出，要肯定成绩、正视不足，提振信心再出发。年初以来，各级各部门聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”，竞赛比拼有亮点、重点工作有突破、干部干事有活力，一季度经济指标基本实现“开门稳”“开门红”的预期目标。但也要清醒认识当前存在的短板和不足，进一步总结成绩增信心，直面问题找差距，理清思路抓提升，保持争优、争先、争效态势，坚持苦干实干加巧干，不断推动高质量发展取得新进展、新成效。

蓝良木强调，要咬定目标、攻坚克难，久久为功抓发展。要对“1320”方案心中有数、如数家珍，坚定不移推进“三大重点任务协同推进、三大发展片区协调发展、三大主导产业协作集聚”工作思路。要聚焦产业发展，坚持突出工业、突破工业，打造一批具有云霄特色优势的产业集群、领航企业和拳头产品，全力建设现代化经济体系；聚焦城市文明，坚持以人为本、城市更新和系统治理，打造高品质宜居家园、高品位文明县城、高指数幸福之城，全力提高人民生



云霄县委一季度工作会议暨全县干部作风提振行动推进会现场

活品质；聚焦乡村振兴，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，推进农业高质高效、乡村宜居宜业，全力推动农业农村现代化。

要聚焦当前、争先晋位，奋力夺取好成绩。要抓项目、扩投资，抓牢175个县级以上重点项目建设，不断强化要素保障，并强化招商引资力度和精准度；要稳实体、促消费，深化“百名干部挂百企”活动，挖掘民间消费潜力，推动外贸产业转型升级；要优环境、惠民生，加大全国文明城市创建力度、人居环境整治力度、为民办实事项目实施力度和中央环保督察反馈问题整改销号力度；要防风险、护稳定，统筹好发展与安全，提高社会治理效能，抓牢常态化扫黑除恶、“五一”假期节日安全、汛期安全等工作。

要改进作风、激发活力，展现干部新面貌。要认真学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记重要指示批示精神，尤其是将习近平同志在闽工作期间到

云霄调研座谈重要讲话精神作为破解难题、引领发展、实践创新的“指南针”，结合省纪委监委挂钩帮扶工作要求，持续强化理论武装、增强本领能力，坚持以上率下、强化担当作为，改进工作作风、优化政治生态，严格督查考核，提升工作成效，全面营造“想干事、能干事、干成事、不出事、好共事”的良好氛围。

沈顺来要求，各级各部门务必坚持问题导向，重点发力，奋力攻坚“双过半”；要抓指标、争进位，确保各项主要指标继续保持向好势头；要抓工业、稳增长，不断夯实工业基本盘、全面赋能产业链、推进用地扩容增效；要抓项目、促投资，按计划、合同和政策导向，谋实做细项目开工、建设和前期工作；要抓财税、保运转，加大财税征管和向上争取资金的力度，继续抓好融资运作，切实把有限的资金用在刀刃上；要抓当前、守底线，严密做好防汛备汛、环保整改、重点领域风险化解以及“五一”期间保发展、保安全的工作。

会上，县委副书记方毅强通报了1至3月全县经济运行情况和“七比一看”竞赛考评结果。县委常委、县纪委书记、县监委主任叶芳通报了去年以来干部作风“五不”问题专项整治工作开展情况，并部署干部作风提振行动。县直有关单位和乡镇（开发区）主要负责同志分别作表态发言。

县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等县各套班子领导，县法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长等参加会议。

## 云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）4月28日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在出席中法企业家委员会第五次会议闭幕式时的致辞精神。会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记重要致辞精神，深学笃行对外开放思想，坚定不移贯彻新发展理念，立足本县资源禀赋优势，精准高效推进产业链招商，加快构建更具竞争力的现代化产业体系，不断提升开放合作水平，为推动建设开放型世界经济贡献云霄力量。

会议传达学习贯彻习近平总书记向“中国式现代化与世界”蓝厅论坛致贺信精神。会议要求，要深刻领会把握习近平总书记关于推进中国式现代化的科学内涵，结合“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，充分发挥“开漳圣王文化祖地”等对外交流特色品牌作用，持续深化经贸合作和民间基层交流交往，努力创造更多走在省市前列的现代化成果。

会议传达贯彻全省、全市基层党建工作重点任务推进会精神。会议强调，要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，树牢大抓基层鲜明导向，进一步增强政治自觉、聚焦重点任务、高效统筹



县委常委会会议

推进，着力破解制约基层党建工作的重难点问题，真正将拥护“两个确立”、做到“两个维护”贯穿基层党建工作始终，推动基层党建全县域推进、全领域加强。

## 云霄县委县政府主要领导带队开展节前安全生产工作检查

本报讯（郭扬 吴锡坤）“五一”假期前夕，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来深入医院、市场以及城区主干道等重点部位，检查督导安全生产各项工作，确保全县安全生产形势安定稳定，让广大群众欢度一个平安祥和的假期。

蓝良木、沈顺来一行实地检查中医院消防安全责任体系建设和消防设施维护等工作，前往金霞路口现场办公优化红绿灯设置方案，并来到西市场察看农贸市场整治提升情况，听取群众对食品安全、环境整治的意见建议。

县领导指出，各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，认真落实党中央、国务院决策部署和省委、市委有关工作要求，牢固树立

以人民为中心的发展思想，增强“时时放心不下”的责任感和使命感，紧紧守住食品安全、消防安全、交通安全底线，从严从实做好节日期间稳价保供、应急备勤、值班值守各项工作，全力以赴保障人民群众生命财产安全。

县领导强调，要深刻吸取北京长峰医院火灾事故教训，举一反三排查安全隐患，加强消防安全知识培训、应急疏散演练和消防器材维护，坚决堵塞安全漏洞、严防事故发生；要因情制宜、科学谋划，以项目化思维分步实施红绿灯设置、道路改造、路网建设等举措，并持续加强高峰时段勤务缓堵保畅工作，有效消除交通安全隐患；要加强物资调配和市场监管，牢牢守住人民群众“舌尖上的安全”，确保“米袋子”



县领导一行实地调研